
Názov organizácie: Stredná odborná škola poľnohospodárstva a služieb na vidieku 

Žilina 

Názov internej smernice: Evidencia a spôsob účtovania drobného hmotného a 
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Schválil: Ing. Ľubomír Schvarc 

Dátum vyhotovenia 

internej smernice: 
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Za správnosť smernice 

zodpovedá: 

Janušová Alena 

Za dodržiavanie smernice 

zodpovedá: 

Marta Korená 

Platnosť internej 

smernice: 

1. januára 2018 

Prílohy:  

 

V § 16 ods. 3 Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky z 11. decembra 2003 č. 

24501/2003-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej 

osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, príspevkové organizácie, obce a vyššie 

územné celky, je upravený spôsob účtovania drobného dlhodobého hmotného majetku, v 

§ 16 ods. 4 Opatrenia  

Ministerstva financií Slovenskej republiky z 11. decembra 2003 č. 24501/2003-92, ktorým sa 

ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové 

organizácie, štátne fondy, príspevkové organizácie, obce a vyššie územné celky je upravený 

spôsob účtovania drobného dlhodobého nehmotného majetku. 

 

1. Drobný majetok, ktorého vstupná(obstarávacia) cena je do 100,00 EUR, sa jednorázovo 

zaúčtuje do spotreby na nákladové účty a účtovne sa neviduje. 

 

2. Drobný nehmotný majetok, ktorého vstupná (obstarávacia) cena je od 100,00 EUR do 

1700,00 EUR, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je dlhodobým nehmotným 

majetkom sa účtuje pri obstaraní do nákladov na účet 518 – Ostatné služby a eviduje sa na 

podsúvahových účtoch 750. 

 

3. Drobný hmotný majetok od  100,00 EUR do 1700,00 EUR , ktorý podľa rozhodnutia 

účtovnej jednotky nie je dlhodobým hmotným majetkom a sú to učebnice, knihy sa účtuje do 

zásoby. Ostatný sa účtuje pri obstaraní do nákladov na účet 501 – DLHM do 1700,00 EUR 

nezaradený do DLHM a eviduje sa na podsúvahových účtoch 750.  



 

Od 10. novembra 2011 boli zvýšené horné hranice pre hmotný majetok na 1 700,00 EUR 

a pre nehmotný majetok na 2 400,00 EUR. 

 

 

Drobný dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa eviduje v operatívnej evidencii až do jeho 

vyradenia. 

 

 

 


